

传统节日文化论坛在西安举行

发布时间： 2010-06-17 05:46 来源：光明日报

本报西安6月16日电(记者湛强)由中华文化促进会、节庆中华协作体、西安市人民政府共同主办的中华民族七大传统节庆文化论坛今天在古城西安举行。原全国人大常委会副委员长、中华文化促进会名誉主席许嘉璐作了主题发言，来自全国各地的人文学者、企业家、教育界人士及各地文化、节庆、会展、旅游主管部门负责人等近百位代表出席论坛。

春节、元宵、清明、端午、七夕、中秋、重阳七大中华民族传统节日,是中华大地自然节律与中华民族人文思想相互融合的产物,千百年来已成为海内外中华儿女共同的生活习俗、文化遗产和精神家园,其节日文化、传统习俗、精神内涵和价值取向应当在全民族,尤其是青少年中获得广泛认知。论坛得到中央文明办的支持。

全国政协常委葛剑雄、台湾著名艺人凌峰、上海师范大学教授翁敏华等专家学者分别作了主题发言。大会通过了宣言《七节纪要》,倡议各地有关部门和社会各界共同努力,保护、传承、弘扬和创新七大传统节日。

在今天的论坛上,开通了“节庆中华”网(www.jieqing.com),《节庆中华》专刊创刊号也同与会代表见面。

[打印] [关闭]

相关文章

发表评论

查看评论

如果您是本站注册用户,请在下面输入有效的用户名密码。[注册会员](#) [注册帮助](#)

用户名 密码

遵守国家有关法律、法规,尊重网上道德,承担一切因您的行为而直接或间接引起的法律责任。